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第３章 自由意見 

 

    子どもからの自由意見数は 509 件(回答者は 506 人)であり、「将来の職業・夢」「今の気持ち」

「大人に対して」「社会への関心」「行政への意見等」「その他」に区分した。 

 

① 「将来の職業・夢」（200 件）：スポーツ選手や芸能界に入りスターになること、保育士・介護

士、医者・看護師・薬剤師などになりたいなどの意向がみられる。 

②  「今の気持ち」（12件）：子どもの気持ちを分かってほしい、将来が不安などの意見がみられ

る。 

③  「大人に対して」（93 件）：子どもの気持ちを分かってほしいこと、子どもの手本にならない

大人がいることなどの指摘がみられる。 

④  「社会への関心」（64 件）：最近の政治家の行動がはっきりしないことや政治が悪いことで世

の中が悪くなっていること、殺人や犯罪の報道を気にしていることなどがみられる。 

     また、環境問題、税金問題等の社会への関心がみられる。 

⑤  「行政への意見等」（43件）：名古屋市に対して教育の問題に対応してほしいことや、よくな

い先生がいること、安心して生活できるまちづくりへの要望などがみられる。 
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図  子どもアンケートによる自由意見 
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